TA6EE6 A M B MERF B BT

1. BONTRENORE R CHE

TS i [kg ]

PRZ 35 726,910
15ie 413,960
BE7 S5 AF 4R 52,390
<9 36,980
ALY 39,110
HHES 3 17,830
EEME RS 0
NG 0
BT 18,340
HTAMREZRL T, 2 7V — P R OFiREgR< 390,740
FrE 72,230
IESE 278,100
=LA 219,730
135 BEFEY) 502,620
AR ERZEY 2,661,480
Aat 5,430,420
2. MEER D RARIRIL

SRR H Jiti a4 B AR H R AR SR
O O THPEEBEFTMOTR I ZBL 1L 5728 OHERESE B RE R (BRLST HE P94 D - BE A% HE¥A E N 24D
@ RAKFEOHN GO HE B, 1T 272 DK T JEAMERE | IR AT A HE¥A E N 24D

VAL HH e SILfHE) 3 = N e BT 2 ZH Bl
@ RIS AH OBERED IR RE T/WUY%@I%%%%%‘E%@@?%‘ PRI fHEE ¥R BLERL
o L ALBREBAR | T B X

® BRI DT80 OHEE ORI R HIREE K E s RO 12 IR AN ~ D SN RS 5B 48 D PRI, fHEE¥A BLEIRL

3. BADENFROH|E

643 H28H 568,976 m




4. HTFKOHEE

BLINHT NO.1
B Wi e Wer e
4H4H 5H9H 6H6H 7H 8H 9H 10H 11H 12H 1A 2H 3H

IRFAA PR - - 6.4 6.5 6.8 A1
BRI mS/m - 12 17 12 AlH
AL AA PR mg/L - 2.3 2.8 2.9 A1l
T B R Ba/kg - BN s AR BN s A1l
BRI A mg/L 0.003L4F - - 0.0003 A7 4[]
BT mg/L FEhenz e - - BN 4[]
& mg/L 0.01LLF - - 0.001 A HE4[A]
a(iZA=N mg/L 0.052LF - - 0.005A 1 F4[A]
it mg/L 0.01LLF - - 0.001 455 HE4[A]
HIKER mg/L 0.0005L24 T - - 0.0005 A F4[A]
TV ELIKER mg/L S henze - - AR 4]
PCB mg/L Sz e - - BN s 4[]
rup ARy mg/L 0.02LLF - - 0.001 A HE4[A]
DY Al R S mg/L 0.002LL T - - 0.0002A7il #E4A]
L,2-Ysaaxyy mg/L 0.004L4F - - 0.0002A7i 4[]
L1-YZepzFlLyv mg/L 0184 - - 0.001 At AF4[R]
L2-Y/muxFlLyv mg/L 0.04LLF - - 0.001 A £E4[E]
LLl-hyZmmx=i mg/L LR - - 0.001 At HE4[A]
LL2-hyZmmxziy mg/L 0.006L4F - - 0.0002A7i 4[]
M) ZoaozFLo mg/L 0.01LLF - - 0.001 A5 #E4[A]
FrI/muxFL mg/L 0.01LLF - - 0.001 AT £E4[E]
,3-Yrzmanraly mg/L 0.002LLF - - 0.0002 A7 AF4[R]
F5 A mg/L 0.006L4F - - 0.0005 A7 4[]
vV mg/L 0.003LLF - - 0.0003 A AF4[R]
FARINT mg/L 0.02LLF - - 0.001 A5 4[]
VS mg/L 0.01BLF - - 0.001 A5 4[]
L mg/L 0.01LLF - - 0.001 A £E4[E]
R PE 2 R e OVl A R PE 25 3R mg/L 10LAF - - 2.4 4]
o mg/L 0.8LL F - - 0.10 4[]
ERES mg/L 1LLF - - 0. 1K7 F41A]
L4-UF x4 mg/L 0.05LLF - - 0.005A 7 £E4[E]
sopxFLy mg/L 0.002L4 F - - 0.00024:37% AFALE]
HAFXT ¥ pg-TEQ/L LR - - 0.041 £E4[E]
IR m - - - 16.76 4]




BLHIJES NO.2

B Wi e Wer e
4H4H 5H9H 6H6H 7H 8H 9H 10H 11H 12H 1A 2H 3H
IRFAA U PRSE - - 7.3 7.2 7.4 A1E
BRI mS/m - 29 27 31 AlH
AL AA PR mg/L - 4.6 4.5 4.5 A1l
T B R Ba/kg - BN s AR BN s A1l
BRI A mg/L 0.003L4F - - 0.0003 A7 4[]
BT mg/L FEhenz e - - BN 4[]
& mg/L 0.01LLF - - 0.001 A HE4[A]
a(iZA=N mg/L 0.052LF - - 0.005A 1 F4[A]
S mg/L 0.01LLF - - 0.005 4[]
HIKER mg/L 0.0005L24 T - - 0.0005 A F4[A]
TV ELIKER mg/L S henze - - AR 4]
PCB mg/L Sz e - - BN s 4[]
rup ARy mg/L 0.02LLF - - 0.001 A HE4[A]
DY Al R S mg/L 0.002LL T - - 0.0002A7 #E4A]
L,2-Ysaaxyy mg/L 0.004L4F - - 0.0002A7i 4[]
L1-YZepzFlLyv mg/L 0184 - - 0.001 At AF4[R]
L2-Y/muxFlLyv mg/L 0.04LLF - - 0.001 A £E4[E]
LLl-hyZmmx=i mg/L LR - - 0.001 At HE4[A]
LL,2-hUZmmTHy mg/L 0.006L4F - - 0.0002A7i 4[]
M) ZoaozFLo mg/L 0.01LLF - - 0.001 A5 #E4[A]
FrI/muxFL mg/L 0.01LLF - - 0.001 AT £E4[E]
,3-Yrzmanraly mg/L 0.002LLF - - 0.0002 A7 AF4[R]
F5 A mg/L 0.006L4F - - 0.0005 A7 4[]
vV mg/L 0.003LLF - - 0.0003 A AF4[R]
FARINT mg/L 0.02LLF - - 0.001 A5 4[]
VS mg/L 0.01BLF - - 0.001 A5 4[]
L mg/L 0.01LLF - - 0.001 A £E4[E]
R PE 2 R e OVl A R PE 25 3R mg/L 10LAF - - 0.25 4]
o mg/L 0.8LL F - - 0.10 4[]
ERES mg/L 1LLF - - 0. 1K7 F41A]
L4-UF x4 mg/L 0.05LLF - - 0.005A 7 £E4[E]
sopxFLy mg/L 0.002L4 F - - 0.00024:37% AFALE]
HAFXT ¥ pg-TEQ/L LR - - 0.042 £E4[E]
IR m - - - 30.04 4]




BLHIJES NO.3

B Wi e Wer e
4H4H 5H9H 6H6H 7H 8H 9H 10H 11H 12H 1A 2H 3H
IRFAA U PRSE - - 7.1 7.0 7.1 A1E
ERURER mS/m - 9.9 9.9 10 Al
WA A PR mg/L - 3.0 3.0 3.1 A1
T B R Ba/kg - BN s AR BN s A1l
BRI A mg/L 0.003LLF - - 0.0003i% 4[]
BT mg/L FEhenz e - - BN 4[]
& mg/L 0.01LLF - - 0.001 A HE4[A]
a(iZA=N mg/L 0.052LF - - 0.005A 1 F4[A]
S mg/L 0.01LLF - - 0.003 4[]
HIKER mg/L 0.0005L24 T - - 0.0005 A F4[A]
TV ELIKER mg/L S henze - - AR 4]
PCB mg/L Sz e - - BN s 4[]
rup ARy mg/L 0.02LLF - - 0.001 A HE4[A]
DY Al R S mg/L 0.002LL T - - 0.0002A7 #E4A]
L,2-Ysaaxyy mg/L 0.004L4F - - 0.0002A7i 4[]
L1-YZepzFlLyv mg/L 0184 - - 0.001 At AF4[R]
L2-Y/muxFlLyv mg/L 0.04LLF - - 0.001 A £E4[E]
LLl-hyZmmx=i mg/L LR - - 0.001 At HE4[A]
LL,2-hUZmmTHy mg/L 0.006LL - - 0.0002A7i 4[]
M) ZoaozFLo mg/L 0.01LLF - - 0.001 A5 #E4[A]
FrI/muxFL mg/L 0.01LLF - - 0.001 AT £E4[E]
,3-Yrzmanraly mg/L 0.002LLF - - 0.0002 A7 AF4[R]
F5 A mg/L 0.006LL - - 0.0005i% 4[]
vV mg/L 0.003LLF - - 0.0003 A AF4[R]
FARINT mg/L 0.02LLF - - 0.001 35 4[]
VS mg/L 0.01BLF - - 0.001 A5 4[]
L mg/L 0.01LLF - - 0.001 A £E4[E]
R PE 2 R e OVl A R PE 25 3R mg/L 10BLF - - 0.03A7 #E4[A]
o mg/L 0.8LL F - - 0.09 4[]
ERES mg/L 1LLF - - 0. 1K7 F41A]
L4-UF x4 mg/L 0.05LLF - - 0.005A 7 £E4[E]
sopxFLy mg/L 0.002L4 F - - 0.00024:37% AFALE]
HAFXT ¥ pg-TEQ/L LR - - 0.041 £E4[E]
IKAL m - - - 21.84 4]




BLHIJES NO.4

B Wi e Wer e
4H4H 5H9H 6H6H 7H 8H 9H 10H 11H 12H 1A 2H 3H
IRFAA PR - - 7.2 7.4 7.4 A1l
BRI mS/m - 12 12 11 AlH
AL AA PR mg/L - 1.6 1.6 1.6 A1l
T B R Ba/kg - BN s AR BN s A1l
BRI A mg/L 0.003L4F - - 0.0003 A7 4[]
BT mg/L FEhenz e - - BN 4[]
& mg/L 0.01LLF - - 0.001 A HE4[A]
a(iZA=N mg/L 0.052LF - - 0.005A 1 F4[A]
S mg/L 0.01LLF - - 0.001 4[]
HIKER mg/L 0.0005L24 T - - 0.0005 A F4[A]
TV ELIKER mg/L S henze - - AR 4]
PCB mg/L Sz e - - BN s 4[]
DA=2=F ¥ 8% mg/L 0.02LLF - - 0.001 A HE4[A]
DY Al R S mg/L 0.002LL T - - 0.0002A7il #E4A]
L,2-Ysaaxyy mg/L 0.004L4F - - 0.0002A7i 4[]
L1-YZepzFlLyv mg/L 0184 - - 0.001 At AF4[R]
L2-Y/muxFlLyv mg/L 0.04LLF - - 0.001 A £E4[E]
LLl-hyZmmx=i mg/L LR - - 0.001 At HE4[A]
LL,2-hUZmmTHy mg/L 0.006L4F - - 0.0002A7i 4[]
M) ZoaozFLo mg/L 0.01LLF - - 0.001 A5 #E4[A]
FrI/muxFL mg/L 0.01LLF - - 0.001 AT £E4[E]
,3-Yrzmanraly mg/L 0.002LLF - - 0.0002 A7 AF4[R]
F5 A mg/L 0.006L4F - - 0.0005 A7 4[]
vV mg/L 0.003LLF - - 0.0003 A AF4[R]
FARINT mg/L 0.02LLF - - 0.001 A5 4[]
VS mg/L 0.01BLF - - 0.001 A5 4[]
L mg/L 0.01LLF - - 0.001 A £E4[E]
R PE 2 R e OVl A R PE 25 3R mg/L 10BLF - - 0.07 4]
o mg/L 0.8LL F - - 0.09 4[]
ERES mg/L 1LLF - - 0. 1K7 F41A]
L4-UF x4 mg/L 0.05LLF - - 0.005A 7 £E4[E]
sopxFLy mg/L 0.002L4 F - - 0.00024:37% AFALE]
A A% UM pg-TEQ/L LR - - 0.050 AE4[A]
IR m - - - 8.28 4]




T AREEAKE YN

e Wi e Wer e
4H4H 5H9H 6H6H 7H 8H 9H 10H 11H 12H 1A 2H 3H
IRFAA PR - - 8.3 7.6 8.2 A1
ERURER mS/m - 70 68 85 Al
AL A A PR mg/L - 8.5 9.0 8.2 A1ME
TR B R Ba/kg - BN AR BN s A1l
BRI A mg/L 0.003LLF - - 0.0003 i 4[]
BT mg/L BEnenz e - - BN s 4[]
& mg/L 0.01LLF - - 0.001 A HE4[A]
A/ =IN mg/L 0.052LF - - 0.005A 1 F4[a]
S mg/L 0.01LLF - - 0.004 4[]
KK SR mg/L 0.0005L4 - - 0.0005 A F4[a]
TV E VKR mg/L S hienze - - AR 4]
PCB mg/L BHEnhenze - - BN s 4[]
DY A=R=T ¥ 2 mg/L 0.02LLF - - 0.001 A HE4[A]
DY Al R S mg/L 0.002LL T - - 0.0002A7 #E4A]
L,2-Y/aaxyy mg/L 0.004L4F - - 0.00025if% 4[]
L1-YZepzFlLyv mg/L 0184 - - 0.001 At AF4[R]
L2-Y/mruxFlLyv mg/L 0.04LLF - - 0.001 AT £E4[E]
LLl-hyZmmx=i mg/L LR - - 0.001 At HE4[A]
LL,2-hUZmmTHy mg/L 0.006LL - - 0.0002i% 4[]
M) ZoaozFLo mg/L 0.01LLF - - 0.001 A5 #E4[A]
FrI/muxFL mg/L 0.01LLF - - 0.001 A £E4[E]
,3-Yrzmnraly mg/L 0.002LLF - - 0.0002 A7 AF4[R]
PN mg/L 0.006LL - - 0.0005i% 4[]
vV mg/L 0.003LLF - - 0.0003 A i AF4[R]
FARINT mg/L 0.02L4F - - 0.001 355 4[]
VS mg/L 0.01BLF - - 0.001 A5 4[]
L mg/L 0.01LLF - - 0.001 AT £E4[E]
R PE S R e OVl A R PE 25 57 mg/L 10LAF - - 3.3 4]
o mg/L 0.8LL F - - 0.07 4[]
ERES mg/L 1LLF - - 0. 1K7 F41A]
L4-UF x4 mg/L 0.05LLF - - 0.005A 7 £E4[E]
sooxFLy mg/L 0.002LLF - - 0.0002 A7 F4[A]
HAFXT ¥ pg-TEQ/L LR - - 0.043 £E4[E]




5. BHAR CLEADOHE
i K

HEHA Hifir PiE A I E S EE
4A4R 5H9H 6H6H TH 8H 9A 104 114 124 1A 2A 3A
IKFAF WL - 7.6 7.1 7.5 H 1=
BRARE R mS/m 720 980 840 A1
WAL A4 P mg/L 2600 3500 2500 A1
AL S R S SR mg/L 5 7 2 A1
TR mg/L 1A JEST 1A A1
TATFIR TR it mg/L 9.4 8.0 8.5 A1
PN T 1/ ci 100K4# | 1004 | 10054 Al
TS BT e Ba/kg A EN At A1l
I ST U E S A &
SLmE|  me/L - - - 420
EREIARE]  me/L - - - E20H
7z /)— VI mg/L - - - #E20H]
GG A mg/L - - - E20H
NS A mg/L - - - #E20H]
MRS EA mg/L - - - E20H
R~ AT B B mg/L - - - 4E2[a]
VPN 5 3 mg/L - - - E20H
BREAR mg/L - - - 420
BRIV A mg/L - - - £E20m]
BT mg/L - - - AE2[m]
& mg/L - - - 20
Val =N mg/L - - - HE2[H]
i mg/L - - - 2]
HaKER mg/L - - - 20
TV VKR mg/L - - - £E20m]
PCB mg/L - - - AE2[m]
D A=0=0 % 4 mg/L - - - AE2[m]
lbRlarES mg/L - - - 20
L2-v/nunzHgy mg/L - - - 2]
Li1-YZuaaxFLyv mg/L - - - AFE2[A]
VA~ 2~V /TS L mg/L - - - 2]
Lo-YrunxFLyv mg/L - - - AFE2[A]
LL1-F)rmpxzz mg/L - - - 2]
L1L,2-hYyZmuxky mg/L - - - HE2[E]
[NURZA=R= = mg/L - - - 2]
FhI/unxFLy mg/L - - - AE2[m]
L3-Y/unrrly mg/L - - - AE2[m]
FUT A mg/L - - - AE2[m]
DR mg/L - - - E20H]
FARINT mg/L - - - AE2[m]
NPy mg/L - - - 4E2lH|
L mg/L - - - AE2[m]
T 2 3 R OV A e 28 mg/L - - - £E20m]
SoF mg/L - - - AE2[m]
%9 # mg/L - - - AE2[m]
1L, 4=V A FH mg/L - - - A2n]
Va=R=1==0 V% mg/L - - - AFE2A|
HAFx M pg-TEQ/L - - - HE2[H]




JUBEVS

Wi iz Wen s
4H4H 5H9H 6H6H TH 8H 9H 104 114 124 1A 2R 3A
IRFAA PR - 7.5 7.5 7.3 H 1\l
ARG R mS/m 490 600 700 H 1\l
WAt A B mg/L 1100 1400 1700 A1mE
AL R SR R mg/L JESTf JEST:H JEST: Al
TR B mg/L 1A 1A LA A 1lE
VISR mg/L 7.8 6.6 8.2 Al
PN Tl {8/ cat 1004 | 1007 | 1004 Al
TS T Ba/kg EN EN EN A1lE
I R & A B
Frm¥E  mg/L - - - AFE2[a]
AR me/L - - - AFE2[a]
7= /)—/VIH mg/L - - - H2[a]
e A mg/L - - - AFE2[a]
WG A mg/L - - - H2a]
TRIRPESR S A B mg/L - - - H2[a]
Rt~ E A R mg/L - - - H2[a]
G mg/L - - - H2[a]
EHREA R mg/L - - - H2a]
BRI 7L mg/L - - - H2[a]
BTV mg/L - - - 20
) mg/L - - - #20E]
Y A=A mg/L - - - H2a]
it mg/L - - - #20E]
kR mg/L - - - E20m]
TV LK R mg/L - - - AE2[m]
PCB mg/L. - - - AE20A]
PYA=R=E & 2 mg/L - - - AE2[A]
VO Al i 5 mg/L - - - 20|
L,2-Y/mpx iy mg/L - - - H2[a]
L1-Y/mpxFLo mg/L - - - AE2[m]
VA-,2-¥V/unzF Ly mg/L - - - 20|
L2-Y/mupxFLv mg/L - - - AE20m]
LL,1-h)Zmmxiy mg/L - - - AE20m]
LL,2-h)Zmmxiy mg/L - - - AE20m]
Ny rsmmrzFLv mg/L - - - 2]
FhrFrupnzFL mg/L - - - 2]
L3-Yrmrurray mg/L - - - AE20m]
F7 T A mg/L. - - - AE2[A]
eV mg/L - - - 208
FARHNT mg/L - - - H2[a]
Ve mg/L - - - H2[a]
L mg/L - - - AE20A]
R 4 38 M OV A e 1 22 5 mg/L - - - #20m]
S0 mg/L - - - H2[a]
E3ES mg/L - - - 208
L,4-UAFH mg/L. - - - AE2[A]
smrpxTF Ly mg/L - - - H2[a]
BAF XV pg-TEQ/L - - - AE2[A]




6. R—NFLDFBAERN

=T rero
R L
7. ZERBUNRRE R
BiEGrE | W il Wi
4H4H 4H11H 4H18H 4H25H 5H2H 5H9H 5H16H 5H23H 5H30H 6H6H 6H13H 6H20H 6H27H

1 1 Sv/h 0.072 0.064 0.069 0.066 0.061 0.066 0.075 0.063 0.063 0.063 0.068 0.062 0.068 FE 1=
2 uSv/h 0.046 0.049 0.052 0.049 0.044 0.048 0.047 0.043 0.048 0.051 0.045 0.052 0.049 A 1[E]
3 1 Sv/h 0.058 0.053 0.061 0.056 0.052 0.067 0.058 0.052 0.065 0.052 0.055 0.055 0.057 A 1[E]
4 1 Sv/h 0.047 0.045 0.048 0.052 0.052 0.052 0.052 0.046 0.044 0.045 0.052 0.045 0.052 A 1[E]
5 1 Sv/h 0.051 0.044 0.053 0.049 0.052 0.046 0.050 0.050 0.049 0.049 0.049 0.047 0.047 A 1[E]
6 1 Sv/h 0.047 0.043 0.042 0.047 0.041 0.051 0.049 0.040 0.044 0.042 0.045 0.040 0.045 A 1[E]
7 uSv/h 0.046 0.051 0.043 0.045 0.046 0.044 0.041 0.042 0.045 0.045 0.044 0.044 0.047 FE 1]
8 1 Sv/h 0.045 0.049 0.041 0.048 0.042 0.050 0.045 0.042 0.049 0.043 0.054 0.043 0.042 A 1[E]
9 1 Sv/h 0.048 0.043 0.049 0.046 0.040 0.048 0.048 0.043 0.046 0.046 0.048 0.046 0.041 A 1[E]
10 1 Sv/h 0.048 0.052 0.044 0.055 0.053 0.054 0.064 0.059 0.045 0.048 0.052 0.057 0.051 A 1[E]
11 1 Sv/h 0.048 0.053 0.046 0.044 0.056 0.047 0.049 0.056 0.048 0.052 0.053 0.047 0.048 A 1[E]




